



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	B4106 Zemědělská specializace
Studijní obor:	Biologie a ochrana zájmových organismů
Akademický rok:	2017/2018
Název práce:	Spokojenost s návštěvou ZOO Jihlava
Student:	Aneta Straková
Katedra:	Katedra biologických disciplín
Vedoucí práce:	doc. RNDr. Josef Navrátil, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Přístup studentky k plnění zadání bakalářské práce byl aktivní. Studentka se držela pokynů vedoucího, svědomitě a v čas plnila zadané úkoly. Výsledek byla schopna zpracovat do logické a čtivé podoby, který bez obtíží splňuje podmínky kladené na bakalářské práce, proto se mé otázky vztahují jen k detailům.

Otázka k obhajobě:

1. Z tabulky 8 je zřejmé, že zoologickou zahradu navštěvují odlišné skupiny návštěvníků, na mysli mám především odlišné položky korelující spokojenosti a zájmu o životní prostředí respektive o historii. Zajímavá je především struktura pro ty návštěvníky, kteří mají zájem o historii – zjevně významně koreluje s vysokou mírou uvědomění o významu zoologické zahrady a snahou o poznání i v přírodních vědách. Jak by mohla ZOO této informace využít?

2. Celkově je překvapující umístění položky „uzavření expozice v době rozmnožování“ na předposledním místě podle míry spokojenosti. O čem to svědčí a co by pro nápravu mohla zahrada udělat?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhájobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

2.5.2018

